

SEDE TRUJILLO

VESALIUS S.A.C.

Dirección: AV. ESPAÑA NRO. 2335 INT. 3P - TRUJILLO -

TRUJILLO - LA LIBERTAD

Telf: 044 - 24 48 43

R.U.C N° 20481741328

RECIBO DE EGRESO

940

MOTIVO : REPORTE DE CAJA HACIA ADMINISTRACION DESCRIPCIÓN : REPORTE DE CAJA EFECTIVO DEL DIA 26/05/23

PERSONAL : YANELA YULIZA BOCANEGRA MEZA

IMPORTE : 410.00

OBSERVACIÓN : REPORTE DE CAJA EFECTIVO DEL DIA 26/05/23

TRUJILLO, 26 mayo del 2023

Recibí conforme YANELA YULIZA BOCANEGRA MEZA

VESALIUS S.A.C. YANELA YULIZA BOCANEGRA MEZA



VESALIUS S.A.C.

Dirección: AV. ESPAÑA NRO. 2335 INT. 3P - TRUJILLO -

TRUJILLO - LA LIBERTAD Telf: 044 - 24 48 43

R.U.C N° 20481741328

RECIBO DE EGRESO

940

MOTIVO : REPORTE DE CAJA HACIA ADMINISTRACION DESCRIPCIÓN : REPORTE DE CAJA EFECTIVO DEL DIA 26/05/23

PERSONAL : YANELA YULIZA BOCANEGRA MEZA

IMPORTE : 410.00

OBSERVACIÓN : REPORTE DE CAJA EFECTIVO DEL DIA 26/05/23

TRUJILLO, 26 mayo del 2023

Recibí conforme YANELA YULIZA BOCANEGRA MEZA

VESALIUS S.A.C. YANELA YULIZA BOCANEGRA MEZA